個人情報保護方針

当社は、個人情報の保護に関する法律及び関連法令、ガイドライン等(以下「法令等」といいます。)を遵守し、 以下のとおり、皆様からお預かりする個人情報を適切に管理・利用致します。

1. 個人情報の適切な取得、利用および提供

事業遂行のために必要な範囲内で利用目的を明確に定め、個人情報の取得、利用および提供を適切に行います。 取得した個人情報は利用目的の範囲内でのみ利用し、目的外利用を行わないための措置を講じます。なお、個人 情報の取扱いの全部または一部を委託する場合には、十分な保護水準を満たした者を選定し、契約等により適切 な措置を講じます。

2. 個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範の遵守

取り扱う個人情報について、個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針およびその他の規範を遵守します。

3. 個人情報の漏えい、滅失またはき損の防止および是正

個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏洩等のリスクに対して合理的な安全対策および是正措置を講じます。

4. 苦情および相談への対応

本人からの当該個人情報の開示、訂正、削除、利用停止等の要請および苦情や相談に対して法令等に基づいて 対応いたします。

5. 継続的改善

個人情報の取扱いに関する運用状況を継続的に見直し改善いたします。

6. お問合せ窓口

上記4.所定の開示等、その他本個人情報保護方針に関するお問合せは、以下のお問合せ窓口にご連絡下さい。

東京都渋谷区渋谷3-9-9東京建物渋谷ビル5F

株式会社セブンデックス 個人情報管理担当

電話番号:03-5422-3310

E メール: info@sevendex.com

制定日:2023年12月28日

株式会社セブンデックス 代表取締役 中村 伸啓 代表取締役 堀田 信治